11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.01.2024 09:48:59

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 14.01.2024 14:50:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314942/answer/314944




9T0 MOXKeT OBITh IIOBEPXHOCTHEIE BEHEI ITIOJIOBOT'O YJIEHA. 3to HOPMa 4 JIEYUTh HE HYXKHO. Ho ecu
9TO Bce XKe Bac 6eCIIoKouT, TO JIydiie IMMOBECTUTEL YPOJIOTa Ha OYHOM IIpHueMe, COeJlaTh Y3HU nonoBoro
YJIEHa.



